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Опис курсу
Пререквізити -  базові  знання  з  дисциплін  гуманітарного  циклу(  психології,

соціології, культурології).
Постреквізити. Продовжують  вивчення  даного  предмету  наступні  дисципліни:

«Риторика»,«Методологія  і  організація  наукових  досліджень»,  «Філософія  людського
спілкування та методика викладання в вищій школі».

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги).
 Даний  курс  розроблений  для  того,  щоб  ознайомити  студентів   з  формами  і

прийомами раціонального пізнання, дати загальне уявлення про логічні методи і підходи,
які  використовуються в області  професійної  діяльності,  сформувати практичні навички
раціонального і ефективного мислення. Крім цього, для вирішення логічних завдань ми
пропонуємо  ряд  сучасних  інструментів:  ментальне  картування,  смисловий  дизайн,
елементи креативного мислення. Сьогодні, коли однією з найбільших проблем суспільства
є наростаюча агресія,  що підігрівається ненавистю і люттю до ближнього, здатність до
самостійного критичного прагматичного мислення, заснованого на повазі до людини, до
зовнішнього  світу,  є  необхідною  умовою  виживання  нашої  цивілізації.  Навчальна
дисципліна «Філософія критичного мислення та ділові комунікації » буде корисною тому,
що формування та розвиток сучасної світоглядно-методологічної  парадигми неможливе
без філософії як теоретичної основи людського світобачення. Філософія не тільки формує
критичне  мислення,  але  і  допомагає  виробити  свою  життєву  позицію,  на  яку  можна
спиратися роками, дає вміння вибирати оптимальний спосіб дій в складній ситуації,  де
немає єдиного вірного рішення.

Вивчення даної дисципліни дає можливість здобувачу вищої освіти:
           знати: структурні елементи, основні принципи, етапи, прийоми та технології
критичного  мислення;  критерії  вірогідності  та  обґрунтованості  аргументації;  види
стратегії,  методи прийняття рішень та необхідний для цього інструментарій критичного
мислення; методи стимулювання, функції та види креативного мислення; поняття, види ,
функції ділових комунікацій та їх використання в професійній діяльності.

 уміти: використовувати  моделі та технології  критичного мислення на практиці;
застосовувати  різні  стратегії  та  методи  прийняття  рішень  в  соціальній  та  професійній
діяльності; формулювати та відстоювати власну позицію по різним проблемам; володіти
навичками ділових комунікацій в професійній сфері.
         Мета та основні задачі дисципліни.
           Мета курсу –  ознайомлення  студентів  з  природою, структурою,  функціями
критичного мислення та методами його формування, розвинути здатність застосовувати
критичний аналіз інформації та системний підхід для вирішення завдань обґрунтування
власної  позиції  та  застосовувати  навички критичного  аналізу,   ділових комунікацій   в
професійній діяльності. 



          
          Завдання курсу – сучасний світ ставить дуже високі вимоги до ясності, чіткості і
обґрунтованості понятійних і аргументних конструкцій. Тому одним з головних завдань
курсу  є  вироблення  у  слухачів  раціонального,  проблемно-орієнтованого,  критичного
мислення;  вміння  працювати  з  поняттями  і  чітко  формулювати  думку;  формулювати
питання і представляти адекватні їм відповіді; проводити методичний  сумнів; виявляти
помилки  в судженнях.
            Компетентність, що забезпечує – вивчення дисципліни забезпечує формування у
фахівців здатності раціонального і систематичного мислення, побудови логічної коректної
та  переконливої  власної  аргументації,  а  також  логічного  аналізу  чужих  міркувань  і
висловлювань; критичного мислення, що дозволяє вільно орієнтуватися в інформаційних
потоках,  відрізняти  інформацію  від  дезінформації,  відокремлювати  важливе  від
неважливого;  вміння  знаходити  неочевидні  проблеми  та  нестандартні  шляхи  їх
вирішення; вміння аналізувати тексти; публічно виступати в дискусіях та презентаціях.
           Результати  навчання -  в  результаті  вивчення  курсу  студенти  можуть  
володіти  навичками  правильного  сприйняття  і  аналізу  інформації  різного  змісту,
прийомами  ведення  дискусії  і  полеміки,  навичками  публічної  промови  і  письмового
аргументованого  викладу  власної  точки  зору,  демонструвати  здатність  і  готовність  до
діалогу, до участі в дискусіях, вміння використовувати в професійної діяльності прийомів
і навичок критичного мислення.

Структура курсу .
                                                       Змістовий модуль 1. 
                  «Критичне мислення як об’єкт міждисциплінарних досліджень »

Лекції:
Тема 1. Критичне мислення: основні проблеми та поняття.
Тема 2. Моделі та технічні прийоми критичного мислення 
Тема 3. Критичний аналіз аргументації.
Тема.4. Філософські основи теорії прийняття рішень.
Тема 5. Закономірності формування понятійного мислення.

Практичні заняття:
Тема 1. Що таке критичне мислення?
Тема 2. Як сформувати критичне мислення?
 Тема 3. Критичне мислення як принцип діяльності.
 Тема 4. Критичне мислення як процес прийняття рішень.
Тема 5. Поняття: структура та види спростування.
Тема 6. Ментальні карти,  смисловий дизайн та елементи креативного мислення. 
                Змістовий модуль 2. « Ділові комунікації в професійній діяльності»

Лекції:
Тема 8. Ділові комунікації: поняття, сутність та види.
Тема 9. Практика публічного виступу.
Тема 10. Принципи та засоби полеміки. Діалог та дискусія.
Тема 11. Ефективні комунікації при проведенні переговорів
Тема 12. Методи генерації ідей в діловій комунікації.

Практичні заняття:
Тема 8. Специфіка та основні правила ділового спілкування.
Тема 9. Критерії аналізу публічної промови.
Тема 10 Успішна презентація та самопрезентація..
Тема 11.Ділові переговори: етапи підготовки, стратегії та результати.
Тема 12. Евристичні методи генерування нових ідей: мозкова атака, метод евристичних питань,
метод багатомірних матриць, метод інверсії та ін.



Політика  курсу –  жодні  форми  порушення  академічної  доброчесності  не
толеруються.  У  випадку  таких  подій  –  реагування  відповідно  до  Положення про
академічну доброчесність учасників освітнього процесу.

Система  оцінювання -  оцінювання  проводиться  за  100-бальною  шкалою.  Бали
нараховуються  за  наступним  співвідношенням:  модуль  1  –  30 %  семестрової  оцінки;
модуль 2 - 30% семестрової оцінки; залік - 40% семестрової оцінки.

Інформаційні ресурси
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/
Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/
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